

福岡県公報

平成二十八年十一月十八日
第三千八百四十五号
増刊
①

目次

規則 (第六十六号)

○福岡県環境保全に関する条例施行規則の一部を改正する規則

(自然環境課)

正誤

○知事が取り扱う個人情報の保護に関する福岡県個人情報保護条例施行規則の一部を改正する規則 (平成二十八年福岡県規則第七号) 中

正誤

○福岡県立高等学校の通学区域に関する規則の一部を改正する規則

(平成二十八年福岡県教育委員会規則第八号) 中正誤

規則

福岡県環境保全に関する条例施行規則の一部を改正する規則を制定し、ここに公布する。

平成二十八年十一月十八日

福岡県知事 小川 洋

福岡県規則第六十六号

福岡県環境保全に関する条例施行規則の一部を改正する規則

福岡県環境保全に関する条例施行規則 (昭和四十八年福岡県規則第十七号) の一部を次のように改正する。

第十二条第一号ハ②中「第二条第一項第十六号」を「第二条第一項第十八号」に改め

る。

第十七条第一号中「ホまで」を「ヘまで」に改める。

附則

この規則は、公布の日から施行する。

28 ・ 9 ・ 27	28 ・ 9 ・ 27	28 ・ 2 ・ 12	発行年月日	
3830 増刊①	3830 増刊①	3767 増刊①	番 公 号 報	
教育委員 会規則	教育委員 会規則	規則	種 類	
8	8	7	同 番 上 号	
3	2	15	ペ ー ジ	
○			上	欄
	○	○	下	
		4	行	
表中	表中		備 考	
県内全域。	県内全域。	審査請求	正	
県内全域●	県内全域●	審査請求●	誤	